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Ata da reunião ordinária do Colegiado do Curso
de Mestrado em Direito da UFS, realizada em
09 de fevereiro de 2023.

No nono dia do mês de fevereiro de dois mil e vinte três, às quinze horas, reuniu-se
ordinariamente os membros do curso de Mestrado em Direito da Universidade Federal
de Sergipe, conforme convocação enviada ao correio eletrônico dos docentes (em
30/01/23 e 02/02/23 via e-mail prodir@academico.ufs.br), sob a Presidência da Profa.
Dra. Luciana de Aboim Machado, Coordenadora do PRODIR. Estando presentes os
membros: Prof. Dr. Lucas Gonçalves da Silva, Prof. Dr. Ubirajara Coelho Neto, Profa
Dra Tanise Zago Thomasi, Profa. Dra. Clara Angélica Gonçalves Cavalcanti Dias, Profa.
Dra. Karyna Batista Sposato, Prof. Dr. Pedro Durão e Profa. Dra. Daniela Carvalho
Almeida da Costa, e a representante discente Karine Pireddu Santana Machado.
Justificada ausência dos professores: Henrique Ribeiro Cardoso com atestado médico;
Jussara Maria Moreno Jacintho por afastamento; Miriam Coutinho de Farias Alves;
Carlos Augusto Alcântara Machado; Jadson Correia de Oliveira; Flávia de Ávila.
Havendo quórum legal, a professora Luciana de Aboim deu início à pauta 1) Informes.
a) A coordenadora informou a todos que a Instrução Normativa nº 01 de 24 de janeiro
de 2023 permite que até 50% da oferta de disciplinas possa ser ministrada em formato
híbrido ou 25% da oferta em formato remoto. Os membros aprovaram que todas as
disciplinas obrigatórias serão ofertadas em formato 100% presencial. Das disciplinas
optativas do semestre 2023/1 os presente aprovaram pelo formato 50%, sendo as
disciplinas híbridas: DIREITOS HUMANOS DE VULNERÁVEIS EM PERSPECTIVAS,
DIREITOS E GARANTIAS FUNDAMENTAIS EM ESPÉCIE, PERFORMANCES
PÚBLICO-PRIVADAS E O INDIVÍDUO NA PERSPECTIVA DO DIREITO
INTERNACIONAL e HERMENÊUTICA E JURISDIÇÃO CONSTITUCIONAL. 2)
Aprovação da Ata da Reunião do dia 07/11/2022. Ata fora aprovada sem ressalvas.
3) Eleições gestão 2023-2025. Após discussão e consenso dos presentes a chapa
única fora eleita, sendo a profa. Clara Angélica Gonçalves Cavalcanti Dias,
coordenadora e a Profa. Karyna Batista Sposato como coordenadora adjunta. 4)
Processo n° 23113.000270/2023-36, Correção da IN - Estrutura Curricular (relator:
Prof. Lucas Gonçalves). O relator prof. Dr. Lucas Gonçalves explicou a todos que por
um equívoco do colegiado foi reduzida a carga horária das disciplinas optativas
necessárias para conclusão do mestrado na instrução normativa nº 001/2022/PRODIR.
Os membros presentes aprovaram a correção para 20 (vinte) créditos em disciplinas
optativas, dentre os quais, obrigatoriamente, 8 (oito) créditos nas disciplinas optativas
integrantes da sua linha de pesquisa. 5) Apreciação de Relatórios de Estágio
Docência (turma 2021/1). A coordenadora pôs em homologação os relatórios de
Estágio Docência aprovados via ad referendum nos meses de janeiro e fevereiro
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conforme anuência e assinatura dos respectivos orientadores. Foram homologados os
relatórios de Estágio Docência dos(as) discentes: ANDREY ARAUJO DE ARAUJO,
BÁRBARA NATHALY PRINCE RODRIGUES REIS SOARES, BRENDA NASCIMENTO
ROSAS, BRUNA BARBOSA DE GÓES NASCIMENTO, BRUNO FREIRE MOURA,
BRUNO OLIVEIRA FALCÃO, CARLOS DIÊGO DE BRITO FREITAS, CESAR
AUGUSTO FERREIRA SÃO JOSÉ, FABIANO DE ARAGÃO VEIGA, GABRIELA SILVA
PAIXÃO, HAYALLA STHEPHANIE LISBOA MARQUES SANTA ROSA, JEFISON DE
ANDRADE DAS CHAGAS, JOSÉ RICARDO DE SANTANA FILHO, LILIANE DE BRITO
STEFANI, MATHEUS ARRUDA GOMES, NATÁLIA NUNES CHAGAS, NATHALIA
MYLENA FARIAS SANTOS, VICTÓRIA CRUZ MOITINHO e VIVIANNE LIMA ARAGAO.
6) O que ocorrer. A profa. Karyna Sposato comunicou a todos que a Revista Diké subiu
o conceito CAPES para B2. Nada mais havendo a tratar a presidente encerrou a
reunião. Eu, Nayara Rocha da Silva, Auxiliar Administrativo/PRODIR/UFS, juntamente à
coordenadora do PRODIR, Profa. Dra. Luciana de Aboim Machado, lavramos a
presente ata.
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